

# 甸柳新村街道举行学习贯彻党的十九大精神宣讲报告会

本报讯(记者 林媛媛) 按照区委学习宣传贯彻党的十九大精神部署要求,12月1日上午,甸柳新村街道举行学习贯彻党的十九大精神宣讲报告会,邀请《济南日报》理论评论部主任惠铭生同志进行专题宣讲。街道全体干部、各社区负责人、辖区部分两新党组织负责人等100余人参加会议。

惠铭生主任以“不忘初心、牢记使命,做一名合格党员干部”为主题,从学懂弄通党的十九大精神、学懂弄通习近平新时代中国特

色社会主义思想、学懂弄通中国特色社会主义新时代、学懂弄通新时代我国社会主要矛盾,以及结合市委提出的2018年“1+454”体系,联系实际让党的十九大精神在济南落地生根,五个方面进行了详细、深刻的解读。

在宣讲中惠铭生主任强调,学习党的十九大精神,要在“学懂、弄通、做实”上下功夫。学懂,是前提;弄通,是关键;做实,是根本。各级党员干部要对党的十九大精神、党的十九大精神报告、新党章原原本本地学、

原汁原味地学,坚持知行合一、言行一致,在“学懂、弄通、做实”上走在前列。对标新时代各项目标任务,对标省、市党代会确立的目标任务,紧密联系实际,结合本职工作,脚踏实地、守土尽责,在自己的“一亩三分地”上争做一名合格的党员干部。

最后,街道主要负责同志对街道当前和今后一段时期学习贯彻党的十九大精神又做出了推进部署,切实将学习宣传贯彻党的十九大精神活动引向深入。



## 青岛市市南区政府到吉祥商街考察学习



12月6日上午,青岛市市南区副区长宋建青同志带队到甸柳新村街道吉祥商街考察学习拆违拆临及门头牌匾整治经验做法,副区长于超,区执法

局、甸柳新村街道办事处等单位主要负责同志陪同参加。

宋建青区长一行来到吉祥商街,听取了街道相关分管同志关于吉祥商街拆违拆

临绿化美化工作汇报以及街道分类施策帮扶安置周边经营业户等惠民经验做法介绍,对吉祥商街整治效果给予高度评价。

## 国家统计局济南调查队到甸北社区视察工作



本报讯(记者 林媛媛) 12月8日上午,国家统计局济南调查队队长范坤文一行四人到我办甸北社区视察指导城镇住户一体化调查工作。区统计局局长仇文君、副局长马彬、科长李虹及办事处主任刘志勇、副书记李玉靖等陪同视察。

国家统计局济南调查队领导分别听取了区统计局、甸柳办事处、居委会关于开展城镇住户一体化调查样

本轮换工作情况汇报,详细了解了住户一体化调查开户工作情况、新样本家庭户的试记账情况,认真查看了区调查队及居委会的调查档案材料。随后,在居委会主任的引领下,市、区领导实地到住户家中走访了电力咨询院的新记账户,并对记账工作做出详细指导。通过视察,市、区领导对我办城镇住户一体化调查工作给予了充分肯定及高度评价。

## 甸新街道残疾人联合会第七次代表大会顺利举行

为进一步加强基层残疾人组织建设,更好地为社区残疾人服务。12月8日,历下区甸柳新村街道残疾人联合会第七次代表大会在办事处四楼会议室隆重召开。

历下区残疾人联合会理事长赵世海同志、甸柳新村街道办事处主任刘志勇同志、甸柳新村街道办事处副主任王连强同志、甸柳新村街道办事处工会主席孟昭军同志等出席了本次大会。来自社区各居委会、残疾人以及亲友代表共51人参加了本次大会。

大会在庄严的国歌声中拉开了帷幕,首先历下区残疾人联合会理事长赵世海同志做了重要讲话,并代表区



残联向大会表示祝贺,对甸柳残联五年来的工作给予了充分肯定,并预祝大会取得

成功。随后听取了上一届残联工作报告,从而使残疾人多渠道、多角度地回顾了残

联五年来的工作情况,明确了今后五年的工作目标。

随后宣读《甸柳新村街道残疾人联合会代表大会选举办法》和《甸柳新村街道残疾人联合会代表大会主席团委员候选人产生办法的说明》,并得到与会代表的一致通过。会上,采用举手表决的方式进行选举,并得到了与会代表的全票通过,10位候选人当选为甸柳新村街道残疾人联合会第七届主席团委员,并选举产生新一届残疾人联合会主席、副主席、残联理事长人选。

此次大会的召开,标志着甸柳新村街道办事处残疾人工作将要进入一个崭新的发展阶段。在今后5年里,将

认真学习“十九大”精神,贯彻实施《中华人民共和国残疾人保障法》、国务院下发的《残疾人就业条例》和“十三五”计划纲要的同时,结合本辖区实际情况继续深入贯彻落实政府为残疾人制定的各项政策,进一步调动社会力量,开拓残疾人事业社会化工作路子,完善残疾人工作体系和组织体系,深入宣传人道主义,开展多种形式的助残活动,增强残疾人的参与意识和进取精神,充分利用社区资源和进取精神,推动“康复进社区、服务到家庭”的康复目标,与辖区内的残疾人兄弟姐妹一起为和谐社会的精神文明与物质成果而努力奋斗!